
 

Združenje zgodovinskih mest Slovenije, Mestni trg 15, Škofja Loka, www.zgodovinska-mesta.si,info@zgodovinska-mesta.si 

 

Datum: 23. 1. 2023 

 

 

ŽUPANJAM IN ŽUPANOM OBČIN ČLANIC 

ZDRUŽENJA ZGODOVINSKIH MEST SLOVENIJE 

 

 

Spoštovani, 

 

Združenje zgodovinskih mest Slovenije povezuje 21 zgodovinskih mest, ki imajo na svojem območju 

več kot 75 odstotkov najbolj kakovostne registrirane kulturne dediščine slovenskega prostora; tretjina 

dediščine je z odloki razglašena za kulturne spomenike lokalnega ali državnega pomena. Mestna 

središča in posamezni kulturni spomeniki v mestnih središčih pa so Zakonu o varstvu kulturne  

dediščine razglašena za kulturne spomenike I ali II varstvenega režima.   

 

Ponudba kulturne dediščine v Sloveniji je še posebej v mestih in okolici mest zelo bogata, vendar žal ni 

ustrezno in zadostno obnovljena, programsko razvita in povezana s turističnim gospodarstvom. Velik 

izziv, poleg zagotovitve finančnih virov, tako predstavljajo ustrezni in dobro pripravljeni projekti 

obnove, s kakovostno vsebino, ki v navezavi s turizmom predstavljajo podlago za gospodarski razvoj 

spomeniških območji. Le-to še posebej velja za zgodovinska mesta.    

 

Z namenom takojšnega, sistemskega, medsektorskega pristopa k urejanju zgodovinskih mestnih 

središč za njihov obstoj in razvoj in s ciljem, da bodo stara mestna jedra lahko predstavljala kakovostno 

okolje za bivanje in urejeno ter privlačno okolje za vlaganje zasebnega in javnega kapitala in 

podjetniške dejavnosti Vam predstavljamo in podajamo  

 

• POBUDO ZA ZGODOVINSKA MESTNA SREDIŠČA. 

 

V prilogi vam posredujemo vsebino pobude za mestna središča in pregled dosedanjih aktivnosti ter 

predlog gradiva, za katerega Vas vljudno naprošamo za nadaljnjo obravnavo na mestnih oz. občinskih 

svetih občin ter za vašo podporo predlaganim sklepom. 

 

Za vaše sodelovanje se vam že v naprej najlepše zahvaljujemo. 

 

S spoštovanjem, 

 

 

Združenje zgodovinskih mest Slovenije  

Mateja Hafner Dolenc,  

generalna sekretarka 
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Priloge: 

- Pobuda za mestna središča; 

- Pregled dosedanjih aktivnosti; 

- Predlog gradiva za obravnavo na mestnih oz. občinskih svetih občin. 
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